

T

Τάβλι

Αν είδατε στον ύπνο σας πως παίζατε τάβλι, σημαίνει πως θα συναντήσετε μη φιλική υποδοχή, σε επίσκεψη που θα κάνετε, αλλά, χωρίς να το καταλάβετε, θα κερδίσετε φίλιες που θα διαρκέσουν πολύ. Αν δείτε πως χάσατε στο παιχνίδι, θα σταθείτε άτυχος με ανθρώπους που τους προσφέρατε την αγάπη σας, και οι υποθέσεις σας θα παραμείνουν σε κατάσταση εκκρεμότητας.

Ταινία ασθένεια

Αν ονειρευτείτε ότι πάσχετε από ταινία εσείς, ή ότι είδατε το σκουλήκι αυτής της ασθένειας, είναι σημάδι ανεπιθύμητων περιστατικών και κακής υγείας.

Ταμίας

Αν δείτε ταμιά στον ύπνο σας, σημαίνει ότι άλλοι θα διεκδικήσουν τα κτήματα σας. Αν δείτε πως οφείλετε, χρήματα σε ταμιά, θα προσπαθήσετε να εξαπατήσετε κάποιο πλούσιο πρόσωπο.

Ταξίδι

Αν ονειρευτείτε ότι πραγματοποιείτε κάποιο ταξίδι, είναι προμήνυμα ότι θα λάβετε κληρονομιά από κει που δεν το περιμένατε.

Το να δείτε πως κάνατε ένα δύσκολο και επιζήμιο ταξίδι, είναι σημάδι άπιστου έρωτα και ανικανότητας.

Ταπείνωση

Αν δείτε ότι βρεθήκατε σε ταπεινωτική θέση, σημαίνει ότι η υπόληψη σας διατρέχει κίνδυνο και οι εχθροί σας προσπαθούν να σας επισκιάσουν.

Αν ονειρευτείτε ότι σας ταπεινώνουν, σημαίνει πως θα μάθετε άσχημα νέα, που θα χαλαρώσουν τις έντονες προσπάθειες σας να αναρριχηθείτε στα ύψη της ευημερίας.

Αν δείτε άλλους να ταπεινώνονται, είναι σημάδι φιλονικίας και ψεύτικων σχέσεων ανάμεσα στους φίλους σας.

Τάπητας

Άνετη ζωή προμηνύουν οι περσικοί τάπητες στο όνειρο" και αν δεν είναι ξεθωριασμένοι ή παλιοί, σημαίνουν ικανοποίηση κάθε επιθυμίας.

Αν μια νέα γυναίκα δει στον ύπνο της ότι στο δωμάτιο της υπάρχουν τάπητες, προλέγεται ότι σύντομα θα παντρευτεί πλούσιο σύζυγο με κοινωνική θέση πολύ ανώτερη από τη δική της.

Τατουάζ

Αν ονειρευτείτε ότι έχετε τατουάζ στο σώμα σας, προβλέπονται δυσκολίες και προβλήματα που θα σας αναγκάσουν να λείψετε από το σπίτι σας γι' αρκετόν καιρό.

Το να δείτε στον ύπνο σας άλλους να έχουν τατουάζ, σημαίνει ότι ! θα γίνετε αντικείμενο ζήλιας.

Αν δείτε ότι εσείς κάνατε σε άλλους τατουάζ, είναι σημάδι ότι θ' αποξενωθείτε από φίλους για να ικανοποιήσετε περίεργες επιθυμίες σας.

Ταύρος

Αν δείτε στ' όνειρο σας να σας κυνηγάει ταύρος, είναι σημάδι πως ο φθόνος και η ζήλια των ανταγωνιστών σας θα δημιουργήσουν διαταραχή στη δουλειά σας και θα σας αναστατώσουν.

Αν μια νέα γυναίκα δει πως συνάντησε ταύρο, θα της γίνει πρόταση γάμου, αλλά, απορρίπτοντας αυτή την πρόταση, θα καλυτερεύσει την τύχη της.

Αν δείτε ταύρο να τρυπά με τα κερατά του άνθρωπο, κακοτυχία από την ασύνητη χρήση της περιουσίας άλλου θα σας πλήξει.

Αν ονειρευτείτε λευκό ταύρο, σημαίνει ότι θα ανεβείτε σε επίπεδο ζωής ανώτερο από το επίπεδο εκείνων που επιμένουν να θεοποιούν τα υλικά αγαθά.

Ο λευκός ταύρος σημαίνει συνήθως κέρδος.

Ταφή

Αν δείτε πως παραβρεθήκατε σε κηδεία συγγενή, είναι σημείο υ-γειών σχέσεων, αν ο ήλιος έλαμπε πάνω απ' την πομπή' ίσως μάλιστα να υπάρξει ευτυχισμένος γάμος κάποιου από αυτούς. Αν όμως έβρεχε και επικρατούσε άσχημος καιρός, αρρώστια και κακά μαντάτα για κάποιον απόντα θα έρθουν γρήγορα, και στις επιχειρήσεις θα ύπαρξη ύφεση.

Αν δείτε ταφή με πένθιμες τελετές ή θλιμμένες φάτσες, είναι σημάδι εχθρικού περιβάλλοντος, ή ότι γρήγορα θα σχηματιστεί γύρω σας ένα τέτοιο περιβάλλον.

Τάφος

Ένας καινουργιοχτισμένος τάφος στ' όνειρο σας, σημαίνει πως θα υποφέρετε από τις απροσεξίες των άλλων.

Αν δείτε πως επισκεφθήκατε έναν καινουργιοχτισμένο τάφο, σημαίνει ότι ένα σοβαρό άτομο σας απειλεί. Αυτό το όνειρο φέρνει κακοτυχία στις επαγγελματικές συναλλαγές και στην υγεία.

Αν ονειρευτείτε πως περπατούσατε πάνω σε τάφους, σημαίνει πρόωρο θάνατο ή άτυχο γάμο.

Αν δείτε πως κοιτάζετε μέσα σε έναν άδειο τάφο, προβλέπονται απογοητεύσεις και απομάκρυνση από καλούς φίλους.

Αν δείτε γνωστό σας πρόσωπο μέσα σε τάφο με σκεπασμένο το σώμα (εκτός του κεφαλιού) με χώμα, σημαίνει πως κάποιο πρόβλημα θα απασχολήσει αυτό το πρόσωπο και πως εσείς κινδυνεύετε να χάσετε την παρουσία σας.

Αν δείτε το δικό σας τάφο, σημαίνει πως οι εχθροί σας προσπαθούν να σας υπονομεύσουν και πως αν δεν προσέξετε, θα τα καταφέρουν.

Αν ονειρευτείτε πως σκάβατε έναν τάφο, είναι προμήνυμα πως οι εχθροί σας θα σας δημιουργήσουν προβλήματα, υπονομεύοντας κάποια προσπάθεια σας. Αν όμως δείτε πως τελειώσατε τον τάφο, τότε θα ξεπεράσετε όλες τις δυσκολίες. Αν έλαμπε ο ήλιος όταν τον σκάβατε, σημαίνει πως τα πράγματα δεν θα είναι τόσο άσχημα όσο σας φάνηκαν στην αρχή.

Αν ξαναγυρίσατε στον τάφο για να θάψετε ένα πτώμα που αφήσατε εκεί και το πτώμα είχε εξαφανιστεί, τότε θα έχετε φασαρίες από εκεί που δεν το περιμένετε.

Για τη γυναίκα που θα ονειρευτεί πως νυχτώθηκε σε νεκροταφείο και κοιμήθηκε σε έναν ανοιχτό τάφο, σημαίνει ότι θ' αντιμετωπίσει πολλές λύπες και απογοητεύσεις λόγω θανάτου ή άπιστων φίλων. Ίσως ακόμη χάσει στην αγάπη και της συμβούν πολλά δυσάρεστα γεγονότα.

Αν δείτε νεκροταφείο όπου υπάρχουν μόνο οι πλάκες των τάφων, σημαίνει μεγάλη λύπη και εξάρτηση προς το παρόν' θα ακολουθήσουν όμως καλύτερες μέρες, αν αγωνιστείτε σκληρά.

Αν δείτε το δικός σας πτώμα μέσα σε τάφο, προμηνύεται απελπιστική καταπίεση.

Ταχυδακτυλουργία

Αν δείτε στον ύπνο σας ότι κάνατε τον ταχυδακτυλουργό ή βλέπτε άλλους να εκτελούν ταχυδακτυλουργίες, σημαίνει ότι θα βρεθείτε σε κατάσταση λόγω της οποίας θα χρειαστεί να ξοδέψετε όλες σας τις δυνάμεις για ν' απαλλάξετε τον εαυτό σας από τις ευθύνες.

Ταχυδρόμος

Αν δείτε στ' όνειρο σας ταχυδρόμο να έρχεται με τα γράμματα σας, σημαίνει ότι σύντομα θα λάβετε νέα από ένα πρόσωπο με αντιπαθητικό και δυσάρεστο χαρακτήρα.

Αν δείτε ότι σας προσπέρασε χωρίς να σας δώσει γράμματα, σημαίνει ότι θα σας συμβεί κάτι που θα σας ρίξει σε μελαγχολία.

Το να δείτε στον ύπνο σας ότι παραδίνετε γράμματα στον ταχυδρόμο, είναι προμήνυμα ότι θα πληγωθείτε από το μίσος και τη ζή-λεια τρίτων.

Τελωνείο

Αν δείτε στ' όνειρο σας τελωνείο, σημαίνει ότι θα έχετε αντιζηλίες και άμιλλα στις δουλειές σας.

Αν δείτε πως μπήκατε σε τελωνείο, είναι προμήνυμα ότι θα σας προσφερθεί, ή θα αγωνιστείτε για μια θέση που από καιρό επιθυμούσατε.

Αν όμως δείτε ότι εγκαταλείπετε τελωνείο, σημαίνει απώλεια θέσης, δουλειάς ή αποτυχία να εξασφαλίσετε κάποιο επιθυμητό πράγμα.

Τελώνης

Αν δείτε στ' όνειρο σας τελώνη, σημαίνει πως θα συμπονέσετε κάποιον που βρίσκεται σε απελπιστική θέση και πως θα παραμελήσετε τα συμφέροντα σας για δικό του όφελος.

Για μια κοπέλα, αυτό το όνειρο σημαίνει έναν αξιόλογο σύντροφο" επειδή όμως θα είναι καλός και απλός, εκείνη θα ποδοπατήσει τα αισθήματα του.

Τεμαχισμός

Αν δείτε στον ύπνο σας ότι τεμαχίζετε πουλερικό, είναι σημάδι πως στο κοσμικό πεδίο δε θα τα πάτε καλά. Οι συντροφίες θα σας προκαλούν ενόχληση λόγω συνεχούς δυστροπίας.

Ο τεμαχισμός κρέατος, στο όνειρο, σημαίνει κακές επενδύσεις, αλλά αν γίνει μια αλλαγή, οι προοπτικές θα είναι πιο λαμπρές.

Τέρας

Αν ονειρευτείτε πως σας κυνηγάει ένα τέρας, σημαίνει πως λύπη και ατυχία θα επηρεάσουν το άμεσο μέλλον σας.

Αν δείτε πως σκοτώνετε ένα τέρας, σημαίνει πως θ' αντιμετωπίσετε με επιτυχία τους εχθρούς σας και θα ανεβείτε σε εξέχουσα θέση.

Τέρψη

Αν ονειρευτείτε ότι αισθάνεστε τέρψη για οποιοδήποτε περιστατικό, σημαίνει ευνοϊκή επίδοση σε όλους τους τομείς.

Για τους ερωτευμένους, αυτό το όνειρο είναι καλό.

Το να αισθανθείτε τέρψη βλέποντας στ' όνειρο σας θαυμάσιο τοπίο, είναι προμήνυμα επιτυχίας και καλών συναναστροφών.

Τηλεγράφημα

Αν δείτε στ' όνειρο σας τηλεγράφημα, είναι προμήνυμα ότι θα αναλάβετε ένα πολύ παρακινδυνευμένο έργο, που, αν θα εκπληρωθεί με επιτυχία, θα σας γεμίσει με πλούτο και τιμές.

Αν δείτε πως λάβατε τηλεγραφήματα, σημαίνει πως σύντομα θα φτάσει στα χέρια σας ένα σπουδαίο μήνυμα, που θα προκαλέσει δυσάρεστα σχόλια.

Αν δείτε πως σας φέρανε κάποιο τηλεγράφημα, είναι σημάδι ότι σύντομα θα συνδεθείτε με πρόσωπο κακού χαρακτήρα και ότι φιλικό άτομο θα διαστρεβλώσει ζητήματα που σας ενδιαφέρουν πάρα πολύ.

Αν ονειρευτείτε πως στείλατε τηλεγράφημα, είναι σημάδι ότι θ' αποξενωθείτε από πρόσωπο που βρίσκεται πολύ κοντά σας και ακόμα ότι οι επιχειρήσεις σας δεν θα είναι αποδοτικές.

Αν δείτε ότι βρισκόσαστε σε τηλεγραφείο, προμηνύεται κακοτυχία.

Τηλέφωνο

Αν ονειρευτείτε τηλέφωνο, είναι προμήνυμα ότι θα έρθετε αντιμέτωπος με αγνώστους που θα σας πλήξουν σοβαρά και θ' αναμιχθούν στις υποθέσεις σας.

Για μια γυναίκα που θα δει στον ύπνο της ότι μιλά στο τηλέφωνο σημαίνει ότι θα γίνει αντικείμενο ζήλιας, αλλά θα τα καταφέρει να ξεφύγει από τις κακές επιδράσεις. Αν δεν μπορούσε ν' ακούσει καλά στο τηλέφωνο, είναι μια προειδοποίηση ότι κινδυνεύει να κατηγορηθεί και να χάσει τον εραστή της.

Τηλεσκόπιο

Αν ονειρευτείτε τηλεσκόπιο, είναι σημάδι δύσκολης εποχής για τους ερωτευμένους και τους οικογενειάρχες. Οι επιχειρήσεις θα είναι ασταθείς και θα έχουν προβλήματα.

Αν δείτε πως κοιτούσατε τους πλανήτες με ένα τηλεσκόπιο, σημαίνει ευχάριστο ταξίδι, αλλά που θα σας κοστίσει πάρα πολύ.

Ένα σπασμένο ή άχρηστο τηλεσκόπιο προλέγει ότι πρέπει να σας περιμένουν προβλήματα έξω από τα συνηθισμένα.

Τζάμι

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι κοιτάζατε μέσα από τζάμι, σημαίνει πως πικρές απογοητεύσεις θα σκιάσουν τις ωραιότερες ελπίδες σας. Το να δείτε πως καθρεφτιζόσαστε σ' ένα τζάμι, σημαίνει πως θ' υπάρξουν απιστίες και αδιαφορία στις συζυγικές σας σχέσεις.

Αν δείτε ένα άλλο πρόσωπο να καθρεφτίζεται μαζί με το δικό σας, σημαίνει πως ζείτε διπλή ζωή και πως θα εξαπατήσετε τους φίλους σας.

Αν ονειρευτείτε πως σπάσατε το τζάμι ενός καθρέφτη, σημαίνει πως σύντομα θα έχετε ένα σοβαρό ατύχημα, ίσως θανατηφόρο.

Αν δείτε πως σπάσατε γυάλινα πιάτα ή τζάμια παραθύρων, σημαίνει πως οι επιχειρήσεις σας θα έχουν άσχημο τέλος.

Αν δείτε πως κρατούσατε σπασμένο γυαλί, σημαίνει πως θα σας θαυμάσουν για την εξυπνάδα και το ταλέντο σας.

Αν δείτε πως κάνατε δώρα από κομμένο τζάμι, σημαίνει πως θα έχετε ατυχίες στις επιχειρήσεις σας.

Για μια παντρεμένη γυναίκα που ονειρεύτηκε πως είδε τον άντρα της σε καθρέφτη, σημαίνει πως θα δημιουργηθούν προβλήματα στη συζυγική της ζωή λόγω δικής της επιπολαιότητας.

Αν δείτε πως βλέπατε καθαρά μέσα από ένα τζάμι, σύντομα θα προσληφθείτε, αλλά θα πρέπει να δουλέψετε φιλότιμα. Αν το τζάμι ήταν θαμπό, είναι σημάδι πως η τύχη δεν σας βοηθά.

Αν μια γυναίκα ονειρευτεί ξένους άντρες να καθρεφτίζονται, σημαίνει πως θ' αποκαλυφθούν προσωπικά της μυστικά προσβλητικά για το άτομο της.

Για τον άντρα που θα ονειρευτεί ξένες γυναίκες να καθρεφτίζονται, σημαίνει πως θα καταστρέψει την υγεία και τις επιχειρήσεις του από απερίσκεπτες ενέργειες.

Τηγανίτα

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι τρώγατε τηγανίτες, σημαίνει πως θα έχετε επιτυχία σε όλες τις τρέχουσες υποθέσεις.

Αν δείτε πως φτιάχνατε τηγανίτες, σημαίνει πως θα έχετε οικονομία και ευημερία στο σπίτι σας.

Τίγρης

Αν ονειρευτείτε ότι μια τίγρη ερχόταν κατ' επάνω σας, σημαίνει πως θα καταπιεσθείτε από εχθρούς. Αν σας επιτέθηκε, είναι προμή-

νυμα αποτυχίας και κατάθλιψης. Αν καταφέρατε να την αποκρούσετε ή να την σκοτώσετε, είναι σημάδι επιτυχίας σε ότι καταπιαστείτε.

Αν δείτε στον ύπνο σας τίγρη να απομακρύνεται από κοντά σας, είναι μια ένδειξη ότι θα ξεπεράσετε κάθε δυσκολία και θα σημειώσετε άνοδο πέρα από κάθε προσδοκία.

Αν δείτε τίγρη σε κλουβί, σημαίνει ότι θα παραπλανήσετε τους αντιπάλους σας. Το να ονειρευτείτε χαλιά από δέρμα τίγρης, είναι σημάδι ότι βρίσκεστε στο δρόμο για να ευχαριστηθείτε και ν' απολαύσετε μεγάλη πολυτέλεια.

Τιμωρία

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι σας επιβάλανε μια τιμωρία, σημαίνει πως οι υπερβολικές υποχρεώσεις σας θα σας κάνουν να επαναστατήσετε.

Αν δείτε πως εξαγοράσατε την ποινή σας, προβλέπεται αρρώστια και χρηματική απώλεια. Αν αποφύγατε την πληρωμή, σημαίνει πως θα νικήσετε σε κάποιο διαγωνισμό.

Ακόμη: αν ονειρευτείτε πως τιμωρηθήκατε, σημαίνει ότι δεν υπήρξατε προσεκτικός στη διαχείριση των υποθέσεων σας.

Αν ονειρευτείτε πως ήμωρήσατε κάποιον άλλον, σημαίνει ότι θα έχετε έναν κακότροπο σύντροφο είτε στην επιχείρηση είτε στο γάμο.

Για τους γονείς που θα ονειρευτούν πως τιμώρησαν τα παιδιά τους, είναι σημάδι ότι θα είναι ελαστικοί στον τρόπο που θα τα διορθώνουν, αλλά: θα καταφέρουν να τ' αναθρέψουν τίμια.

Τιρμπουσόν

Αν δείτε στ' όνειρο σας ένα ξεβουλωτήρι, είναι ένδειξη ανικανοποίητου πνεύματος, και θα πρέπει να θεωρήσετε αυτό το όνειρο σαν προειδοποίηση για να συμμαζέψετε τις επιθυμίες σας, γιατί είναι πιθανόν να σας οδηγήσουν σε επικίνδυνους δρόμους.

Αν ονειρευτείτε πως σπάσατε ένα ξεβουλωτήρι ενώ το χρησιμοποιούσατε, είναι ένδειξη επικίνδυνου περιβάλλοντος, και θα πρέπει να θέσετε σ' ενέργεια τη δύναμη της θέλησης σας για να εγκαταλείψετε τις ανθυγιεινές τάσεις.

Τοίχος

Αν ονειρευτείτε ότι ένας τοίχος εμποδίζει την πρόοδο σας, σίγουρα θα υποκύψετε σε κακόβουλες επιρροές και θα υποστείτε το χάσιμο μιας σπουδαίας νίκης στις επιχειρήσεις σας.

Το να δείτε πως πηδάτε έναν τοίχο, σημαίνει ότι θα υπερνικήσετε τα εμπόδια και θα κερδίσετε αυτό που επιθυμείτε.

Αν δείτε πως γκρεμίζατε τοίχο, θα νικήσετε τους εχθρούς σας. Αν χτίζατε έναν τοίχο, είναι σημάδι προσεχτικών σχεδίων και σταθερό-ποίησης περιουσίας, καθώς και εξουδετέρωσης των εχθρών.

Για μια νέα γυναίκα που θα δει ότι περπατούσε πάνω σ' έναν τοίχο, σημαίνει πως το μέλλον της θα είναι εξασφαλισμένο. Αν είδε πως κρυβόταν πίσω από τοίχο, σημαίνει πως θα ντραπεί για τυχόν σχέσεις και συναναστροφές της.

Τοκετός

Αν μια γυναίκα δει πως γέννησε, είναι προμήνυμα ευτυχισμένων περιστατικών και ότι πραγματικά θα γεννήσει φυσιολογικά ένα όμορφο παιδί.

Για μια ανύπαντρη γυναίκα που θα ονειρευτεί πως ήταν λεχώνα, σημαίνει άσχημες μεταβολές προς το χειρότερο, τόσο στη φήμη όσο και στην περιουσιακή κατάσταση.

Τοκογλύφος

Αν δείτε στον ύπνο σας ότι είστε τοκογλύφος, είναι σημάδι πως οι συνεργάτες σας θα σας μεταχειριστούν με ψυχρότητα και οι επιχειρήσεις σας δεν θα πάνε καλά.

Αν ονειρευτείτε ότι άλλοι είναι τοκογλύφοι, είναι προμήνυμα πως κάποιος παλιός φίλος θα σας προδώσει και αυτό θα γίνει αφορμή να τον απομακρύνετε.

Τόξο και βέλος

Τόξο και βέλος σ' ένα όνειρο σημαίνει μεγάλο κέρδος χάρη στην ανικανότητα άλλων να καταστρώσουν και να εκτελέσουν σχέδια.

Αν δείτε πως κάνατε μian αποτυχημένη τόξευση, σημαίνει διάψευση ελπίδων στη διεξαγωγή επιτυχημένων εμπορικών επιχειρήσεων.

Τοπάζι πολύτιμο πετράδι

Αν ονειρευτείτε τοπάζι, είναι προμήνυμα μεγάλης καλοτυχίας και ευχάριστης συντροφιάς. Για μια γυναίκα, το να δει ότι χάνει τοπάζι σημαίνει πως πρέπει να προσέξει, γιατί υπάρχει πιθανότητα να πληγωθεί από ζηλόφθονους φίλους που εποφθαλμιούν τη θέση της.

Το να δεχτείτε τοπάζι από κάποιον που δεν είναι συγγενής, είναι προάγγελμα ερωτικού δεσμού που θα σας απασχολήσει πολύ.

Τούβλο

Τούβλο, στο όνειρο, σημαίνει ατακτοποιήτη επιχείρηση και διαφωνίες στις ερωτικές υποθέσεις. Αν δείτε πως φτιάχνετε τούβλα, χωρίς αμφιβολία θα αποτύχετε στις προσπάθειές σας να συγκεντρώσετε μεγάλο πλούτο.

Τούνελ

Για τους ερωτευμένους και τους επιχειρηματίες που θα ονειρευτούν πέρασμα μέσα από τούνελ, δεν είναι καλός οiwνός. Αν δείτε πως είστε μέσα στο τούνελ και ένα τρένο έρχεται κατ' επάνω σας, είναι προμήνυμα ασθένειας και αλλαγής επαγγέλματος.

Το να δείτε ότι περνάτε μέσα από τούνελ με αυτοκίνητο, σημαίνει αποτυχημένες επιχειρήσεις, καθώς και δαπανηρά ταξίδια με δυσάρεστα αποτελέσματα.

Τουρίστες

Αν δείτε στ' όνειρο σας τουρίστες, σημαίνει ατέλειωτους διακανονισμούς στις επιχειρήσεις και αγωνία στον έρωτα.

Αν ονειρευτείτε ότι είστε εσείς τουρίστας, είναι σημάδι ότι θα απασχοληθείτε με υποθέσεις που θα σας αποτραβήξουν από το συνηθισμένο περιβάλλον σας.

Τουρσί

Αν δείτε στ' όνειρο σας τουρσί, σημαίνει πως θα κάνετε ανώφελες ενέργειες, αν δεν επιστρατεύσετε όλες τις σωματικές και πνευματικές σας δυνάμεις.

Για την κοπέλα που θα δει πως έτρωγε τουρσί, προβλέπεται σταδιοδρομία χωρίς αξιώσεις.

Οι ερωτευμένοι που θα ιδούν στ' όνειρο τους τουρσί, πρέπει να περιμένουν κλυδωνισμούς στο δεσμό τους, που όμως θα έχουν ευνοϊκή κατάληξη.

Η κοπέλα που θα δει πως ήθελε να φάει ή έτρωγε τουρσί, θ' αντιμετωπίσει πολλούς εχθρούς που θα της δημιουργήσουν προβλήματα, εκτός αν φανεί προσεκτική στις προσωπικές της υποθέσεις.

Χαλασμένο τουρσί σημαίνει απογοητευτικές ασχολίες και ερωτικούς καβγάδες.

Τουφέκι

Αυτό είναι ένα όνειρο που προλέγει δοκιμασίες. Αν ακούσατε πυροβολισμό, σημαίνει πως θα χάσετε τη δουλειά σας. Για τους ιδιοκτήτες ακινήτων, είναι ένα προμήνυμα ότι θα τα διαχειριστούν λανθασμένα.

Αν δείτε πως πυροβολήσατε κάποιον με τουφέκι, θα χάσετε την εκτίμηση που έχουν για σας οι άλλοι.

Αν σας πυροβόλησαν, θα ενοχληθείτε από πονηρά πρόσωπα και ίσως από κάποια αρρώστια.

Για τη γυναίκα που θα ονειρευτεί πυροβολισμό, προβλέπονται καβγάδες και δυσφήμιση λόγω της ροπής της στις απολαύσεις. Για μια παντρεμένη, προβλέπεται δυστυχία εξαιτίας άλλων γυναικών.

Τραγούδι

Αν ακούσατε τραγούδια στ' όνειρο σας, σύντομα θ' απολαύσετε διασκέδαση και ευχάριστη συντροφιά. Ακόμη, θα λάβετε καλά νέα από κάποιον που λείπει.

Αν δείτε πως τραγουδούσατε την ώρα που βρισκόσαστε σε ένα ευτυχισμένο περιβάλλον, σημαίνει πως η ζήλεια θα σκιάσει την ευτυχία σας. Αν το τραγούδι ήταν θλιμμένο, σύντομα θα δυσαρεστηθείτε από την τροπή που θα πάρουν οι υποθέσεις σας.

Τα πρόστυχα τραγούδια προμηνούν μεγάλες απώλειες.

Τράπεζα

Αν δείτε στον ύπνο σας κλειστούς γκισέδες τράπεζας, είναι προμήνυμα απωλειών σε επιχειρήσεις. Το δόσιμο χρυσών νομισμάτων σημαίνει ξεγνοιασιά" αν δείτε πως παίρνατε χρυσά νομίσματα, σημαίνει μεγάλα κέρδη και ευημερία.

Αν δείτε ασημένια και χάρτινα νομίσματα, είναι ένδειξη ότι θα κερδίσετε ακόμη περισσότερη εκτίμηση και περιουσία, θα απολαμβάνετε τον ύψιστο σεβασμό όλων των τάξεων.

Τραπέζι

Αν ονειρευτείτε ότι ετοιμάζατε τραπέζι για γεύμα, είναι καλός οίωνός: θα έχετε μια ευτυχισμένη οικογενειακή ζωή.

Ήδαιο τραπέζι, στ' όνειρο, προλέγει φτώχεια και απογοήτευση. Το να δείτε ότι καθαρίζατε τραπέζι, σημαίνει ότι γρήγορα η ευχαρίστηση θ' αντικατασταθεί με αδιαφορία.

Αν δείτε ότι τρώγατε σε τραπέζι χωρίς τραπεζομάντηλο, είναι σημάδι ότι θα καταληφθείτε από αδιαφορία για τη συμπεριφορά ή την οικονομική κατάσταση των άλλων. Τραπέζι με βρώμικο τραπεζομάντηλο, σημαίνει ανυπάκουα παιδιά και εχθρικό περιβάλλον.

Το σπασμένο τραπέζι είναι προμήνυμα καταστροφής.

Αν ονειρευτείτε τραπέζι που κουνιέται κατά τρόπο μυστηριώδη, προβλέπεται ότι σύντομα ο τρόπος ζωής σας δεν θα σας ικανοποιεί και θ' αναζητήσετε αλλαγή.

Τραπέζι πνευματισμού

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι δουλεύατε πάνω σε τέτοιο τραπέζι, προβλέπεται ατυχία για τα σχέδια και τις συμφωνίες σας.

Αν δείτε πως δεν καταφέρνατε να γράψετε πάνω σε τραπεζάκι πνευματισμού, σημαίνει πως θα έχετε προβλήματα διότι θα παραμελήσετε τη δουλειά σας για τη διασκέδαση. Αν όμως δείτε πως μπορούσατε να γράψετε, σημαίνει πως θα έχετε καλά αποτελέσματα από μια καλοστημένη δουλειά.

Τρελλός

·ή)

Αν ονειρευτείτε πως είσαστε τρελλός, σημαίνει καταστρεπτικά αποτελέσματα σε κάποια επιχείρηση, ή κακή υγεία, που ίσως φέρει ανεπιθύμητες αλλαγές στα σχέδια σας.

Αν δείτε πως άλλοι ήταν τρελλοί, σημαίνει πως θα υποφέρετε από οικονομικά προβλήματα. Ακόμη, ύστερα από αυτό το όνειρο θα πρέπει να προσέξετε πολύ την υγεία σας.

Τρέξιμο

Αν ονειρευτείτε ότι τρέχατε με άλλους, είναι προμήνυμα ότι θα πάρετε μέρος σε ευχάριστες εκδηλώσεις και ότι οι υποθέσεις σας θα προχωρήσουν προς την επιτυχία. Αν δείτε πως σκοντάψατε και πέσατε, χρειάζεστε προσοχή γιατί υπάρχει κίνδυνος να χάσετε περιουσία και υπόληψη.

Αν ονειρευτείτε ότι τρέχατε μόνος σας, προβλέπεται ότι θα ξεπεράσετε τους φίλους σας στον αγώνα για την απόκτηση πλούτου και κοινωνικής διάκρισης.

Το τρέξιμο για να γλιτώσετε από κάποιον κίνδυνο σημαίνει δυσκολίες για την ομαλή προσαρμογή και επιτυχία στις εμπορικές υποθέσεις.

Αν δείτε άλλους να τρέχουν, είναι σημάδι ότι θα στενοχωρηθείτε για τους κινδύνους που διατρέχουν οι φίλοι σας.

Αν δείτε στ' όνειρο σας ζώα να τρέχουν, είναι προειδοποίηση πως χρειάζεται προσοχή στις καινούργιες προσπάθειες σας στο εμπόριο.

Τριαντάφυλλα

Αν δείτε τριαντάφυλλα στον ύπνο σας, σημαίνει ότι ευχάριστες καταστάσεις είναι πολύ κοντά σας και θ' απολαύσετε πιστόν έρωτα από το πρόσωπο που επιθυμείτε.

Όταν μια νέα κοπέλα δει ότι μάζευε τριαντάφυλλα, προμηνύεται πως γρήγορα θα έχει πρόταση γάμου της αρεσκείας της. Τα μαραμένα τριαντάφυλλα είναι σημάδι απουσίας αγαπημένων προσώπων.

Αν δείτε πως μυρίζατε το άρωμα τους, προμηνύονται ανείπωτες χαρές.

Για μια νέα κοπέλα που θα δει ότι μάζευε τριαντάφυλλα και τα έκανε μπουκέτα, είναι προάγγελμα ότι θα πάρει μεγάλη χαρά από πρόσωπο που εκτιμά πάρα πολύ.

Τρίδυμα

Τα τρίδυμα, στ' όνειρο σας, είναι προμήνυμα επιτυχίας εκεί όπου περιμένατε αποτυχία.

Για έναν άντρα που θα ονειρευτεί ότι η γυναίκα του γέννησε τρίδυμα, σημαίνει αίσιο τέλος κάποιας υπόθεσης έπειτα από μακρές διενέξεις.

Αν ονειρευτείτε πως ακούσατε τρίδυμα να κλαίνει, είναι προμήνυμα πως γρήγορα θα συμφιλιωθείτε με πρόσωπα που είχατε διαφορές, και αυτό θα σας φέρει μεγάλη ευχαρίστηση.

Για μια νέα κοπέλα που θα ονειρευτεί ότι είχε τρίδυμα, σημαίνει απώλεια στον έρωτα, αλλά κέρδος και επιτυχία στα περιουσιακά της ζητήματα.

Τριφύλλι

Αν δείτε πως περπατούσατε σε χωράφια μέσα από ευωδιαστό τριφύλλι, είναι ευνοϊκό όνειρο. Όλα τα πράγματα που επιθυμούσατε θα γίνουν προσιτά. Ακόμη, προικνίζονται καλές σοδειές για τον αγρότη και πλούτος για τον νέο ή τη νέα. Αν δείτε κατεστραμμένους αγρούς με τριφύλλι, σημαίνει βάσανα και στεναγμούς.

Αν απλώς ονειρευτείτε τριφύλλι, είναι προμήνυμα ότι σύντομα θα απολαύσετε την ευημερία. Για μια νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί πως είδε φίδι μέσα από πλούσιο τριφύλλι, είναι προάγγελμα ότι θα απογοητευθεί νωρίς στον έρωτα, και το περιβάλλον της θα είναι σκυθρωπό και αποθαρρυντικό, μόλο που στους φίλους της θα φαίνεται ιδιαίτερα τυχερή.

Τρόμος

Αν ονειρευτείτε ότι τρομάξατε για κάτι, είναι σημάδι απογοήτευσης και απώλειας.

Το να δείτε ότι άλλοι τρόμαξαν, σημαίνει πως η ατυχία φίλων σας θα σας επηρεάσει πάρα πολύ.

Αν δείτε πως είσατε τρομαγμένους, σημαίνει πως θα πληγωθείτε σε δυστύχημα.

Αν δείτε άλλους τρομαγμένους, θα βρεθείτε κοντά σε αθλιότητα και σε δυσάρεστες σκηνές. Όνειρα αυτού του είδους προκαλούνται από καταστάσεις εκνευρισμού και πυρετού, που οφείλονται είτε σε ελνοοσία είτε σε διέγερση.

Όταν τέτοια είναι η αιτία, εκείνος που είδε το όνειρο προειδοποιείται να λάβει άμεσα μέτρα για την εξάλειψη της αιτίας. Τέτοια όνειρα ή ονειροφαντασίες συμβαίνουν όταν ο ύπνος είναι ταραγμένος.

Τρόπαιο

Αν δείτε τρόπαιο στ' όνειρο σας, είναι προμήνυμα πως σύντομα θα συμβεί κάποιο ευχάριστο γεγονός ή ότι θα κερδίσετε πλούτο χωρίς κόπο, απλώς χάρη σε μια γνωριμία. Για μια γυναίκα, το να ονειρευτεί ότι δίνει τρόπαιο σε άλλους, είναι προμήνυμα αμφίβολης ευχαρίστησης.

Τροχός

Το να ονειρευτείτε τροχούς που γυρίζουν γρήγορα, είναι σημάδι καλής διαχείρισης των οικονομικών σας και δραστηριότητας στις επιχειρήσεις σας. Επίσης, σημαίνει επιτυχία και οικογενειακή ευδαιμονία.

Αν δείτε στ' όνειρο σας τροχό ακίνητο ή σπασμένο, είναι κακό σημάδι: προμηνύεται απουσία ή θάνατος κάποιου μέλους της οικογενείας σας.

Τσάι

Αν ονειρευτείτε ότι βράζατε τσάι, είναι σημάδι ενοχής για αδιάκριτες ενέργειες και βαθιάς μεταμέλειας.

Το να δείτε ότι πίνατε τσάι με άλλους, σημαίνει ότι θα προσπαθήσετε ν' αλλάξετε τα συναισθήματα σας και θα θελήσετε να φανείτε χρήσιμος στα προβλήματα των άλλων.

Αν δείτε πως χύθηκε το τσάι σας, είναι προμήνυμα οικογενειακής ανησυχίας. Το να δείτε ότι η τσαγιέρα σας ήταν άδεια, προλέγει δυσάρεστα κουτσομπολιά. Αν είχατε δίψα για τσάι, σημαίνει ότι θα σας εκπλήξουν αναπάντεχες επισκέψεις.

Τσαπί

Αν ονειρευτείτε πως είδατε τσαπί, σημαίνει πως δεν θα έχετε καιρό για τεμπελιά, επειδή άλλοι θα εξαρτηθούν από την δουλειά σας για να τους συντηρήσετε.

Αν ονειρευτείτε πως χρησιμοποιούσατε τσαπί, σημαίνει πως θα απαλλαγείτε από τη φτώχεια, χρησιμοποιώντας σωστά την ενεργητικότητα σας.

Για τη γυναίκα που θα δει πως τσαπίζει, σημαίνει πως θα γίνει ανεξάρτητη με τη δουλειά της.

Για τους ερωτευμένους, αυτό το όνειρο είναι σημάδι αφοσίωσης.

Αν ονειρευτείτε πως κάποιος εχθρός σας χτύπησε με ένα τσαπί, σημαίνει πως τα συμφέροντα σας θα απειληθούν από εχθρούς, αλλά με προσοχή θα κρατηθείτε μακριά από τον πραγματικό κίνδυνο.

Τσεκούρι

Αν δείτε στ' όνειρο σας τσεκούρι, είναι προμήνυμα πως ό,τι θα απολαύσετε θα είναι καρπός των αγώνων και της δραστηριότητας σας. Αν δείτε άλλους να χρησιμοποιούν τσεκούρι, σημαίνει ότι οι φίλοι σας θα είναι δραστήριοι και χαριτωμένοι, και όταν είναι κοντά σας θα σας κάνουν τη ζωή πολύ ευχάριστη.

Για μια νέα γυναίκα που θα δει στον ύπνο της τσεκούρι, σημαίνει πως ο αγαπημένος της θα είναι άξιος άνθρωπος, αλλά όχι πολύ πλούσιος. Ένα σκουριασμένο ή σπασμένο τσεκούρι, σημαίνει αρρώστια και απώλεια χρημάτων και ιδιοκτησίας.

Τσέπη

Αν δείτε στ' όνειρο σας την τσέπη σας, προβλέπεται πως θα γίνει κάποια επίδειξη που θα στρέφεται εναντίον σας.

Τσιμπίδα

Αν δείτε τσιμπίδα στ' όνειρο σας, σημαίνει έλλειψη ικανοποίησης και δυσφορία" ακόμα, χρειάζεται προσοχή γιατί υπάρχει κίνδυνος να δυσαρεστηθείτε από τους συναδέλφους σας.

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι νιώσατε το άγγιγμα της τσιμπίδας πάνω στο δέρμα σας, σημαίνει ότι θα σας ανατεθούν ορισμένα εξοργιστικά καθήκοντα. Κάθε όνειρο με τσιμπίδα προλέγει άτυχα γεγονότα.

Τσιμπούρια

Αν ονειρευτείτε ότι έχετε πάνω σας τσιμπούρια, είναι προάγγελμα κακοτυχίας και κακής υγείας.

Αν είδατε πως σκοτώσατε τσιμπούρι, προμηνύεται ενόχληση από κακόβουλους εχθρούς. Αν είδατε μεγάλα τσιμπούρια πάνω σε ζώα, είναι προειδοποίηση για να προφυλαχτείτε από εχθρούς που προσπαθούν με αχρεία μέσα να σας καταστρέψουν.

Τσίχλα πουλί

Αν είδατε ή ακούσατε τσίχλα στ' όνειρο σας, σημαίνει πως θα σας καλέσουν σε μια ευχάριστη φιλική συγκέντρωση, και πως οι υποθέσεις σας θα εξελιχθούν ομαλά και κερδοφόρα.

Αν μια γυναίκα ονειρευτεί μια πληγωμένη ή ψόφια τσίχλα, σημαίνει πως θ απογοητευτεί από κάποιο φίλο ή εραστή.

Τσουκνίδα

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι περπατάτε ανάμεσα σε τσουκνίδες χωρίς να παθαίνετε τίποτα, σημαίνει πως θ' απολαύσετε ευημερία. Αν δείτε πως οι τσουκνίδες σας τσιμπούν, σημαίνει πως θα δυσαρεστηθείτε από τον εαυτό σας και θα δυσαρεστήσετε και άλλους.

Για τη νέα γυναίκα που θα δει πως περνά ανάμεσα από τσουκνίδες, σημαίνει πως θα της γίνουν προτάσεις γάμου από διαφορετικούς ανθρώπους και η απόφαση της θα την γεμίσει άγχος.

Αν απλώς ονειρευτείτε τσουκνίδες, προβλέπονται άσχημες καταστάσεις και ανυπακοή από παιδιά ή υπηρέτες.

Τύμπανο

Αν ονειρευτείτε πως ακούσατε τύμπανο από μακριά, σημαίνει ότι κάποιος ξενιτεμένος φίλος βρίσκεται σε δύσκολη θέση και θα ζητήσει τη βοήθεια σας.

Το να δείτε τύμπανο, είναι σημάδι ευτυχίας, ειδικά για το ναύτη, τον αγρότη και τον έμπορο.

Τυπογραφείο

Αν ονειρευτείτε πως βρεθήκατε σε τυπογραφείο, σας απειλούν συκοφαντία και ύβρη.

Αν δείτε πως διευθύνετε τυπογραφείο, είναι σημάδι ατυχίας.

Η κοπέλα που θα δει πως ο αγαπημένος της έχει δοσοληψίες με τυπογραφείο, θ' αποκτήσει έναν εραστή που δεν θα της αφιερώνει όσο χρόνο και χρήματα θα ήθελε εκείνη, και πως δε θα είναι αρκετά λογική για να καταλάβει που οφείλεται αυτή η συμπεριφορά του.

Τυπογράφος

Αν δείτε τυπογράφο στ' όνειρο σας, είναι προμήνυμα φτώχειας, αν δεν είστε οικονόμος και δραστήριος.

Για τη γυναίκα που θα δει πως ο εραστής ή ο φίλος της είναι τυπογράφος, προβλέπεται πως δεν θα ευχαριστήσει τους γονείς της με την εκλογή ενός στενού φίλου.

Τυρί

Αν δείτε στον ύπνο σας ότι τρώγατε τυρί, σημαίνει πως σας περιμένει μεγάλη απογοήτευση και λύπη. Κανενός είδους καλό δεν μπορείτε να ελπίζετε μετά από αυτό το όνειρο. Γενικά, το τυρί είναι κακός οιωνός.

Τυρκουάζ

Αν δείτε στ' όνειρο σας τυρκουάζ, είναι σημάδι ότι σύντομα ορισμένες επιθυμίες σας θα πραγματοποιηθούν, προς μεγάλη ευχαρίστηση των δικών σας. Αν μια γυναίκα ονειρευτεί ότι της έκλεψαν τυρ-κουάζ, είναι προμήνυμα πως ο αγαπημένος της δεν θα της είναι αφοσιωμένος.

Τυφλόμυγα

Αν δείτε πως παίζατε την τυφλόμυγα, σημαίνει ότι πρόκειται να μπλεχτείτε σε μια επιχείρηση που είναι πιθανό να σας ταπεινώσει και, ακόμη, να χάσετε χρήματα.

Τυφλοπάνι

Για μια γυναίκα που θα ονειρευτεί πως έχει δέσει τα μάτια της με τυφλοπάνι, σημαίνει ότι ενοχοποιητικά στοιχεία θα προκύψουν που θα τη στενοχωρήσουν και θα την ταράξουν. Άλλα πρόσωπα θα αι-στανθούν απογοήτευση εξαιτίας της.

Τυφλοπόντικας

Αν δείτε στον ύπνο σας τυφλοπόντικες, σημαίνει ύπουλους εχθρούς που караδοκούν να σας βλάψουν.

Αν δείτε πως πιάσατε τυφλοπόντικα, σημαίνει πως θα ξεπεράσετε τις δυσκολίες και θα κερδίσετε επιφανή θέση.

Αν δείτε τυφλοπόντικες πάνω σε κάποιον, προβλέπονται αρρώστια και τσακωμός.

Τυφλός

Αν ονειρευτείτε πως είστε τυφλός, σημαίνει ξαφνική αλλαγή από την ευμάρεια σε μια σχεδόν εξευτελιστική φτώχεια.

Αν δείτε άλλους τυφλούς, σημαίνει ότι κάποιιο αξιόλογο πρόσωπο θα ζητήσει τη βοήθεια σας.

Τυφοειδής

Αν ονειρευτείτε ότι πάθατε τυφοειδή πυρετό, είναι προειδοποίηση πως πρέπει να προσέξετε τους εχθρούς σας και να φροντίσετε την υγεία σας.

Αν δείτε ότι υπάρχει επιδημία τύφου, σημαίνει ύφεση στις επιχειρήσεις και δυσάρεστη αλλαγή στα ζητήματα της υγείας.

Τυχοδιώκτης

Αν δείτε στον ύπνο σας ότι πέσατε θύμα κάποιου τυχοδιώκτη, σημαίνει ότι θα γίνετε εύκολη λεία κολάκων και χυδαίων υπολογιστών, θα είστε άτυχος στη διαχείριση των υποθέσεων σας από έλλειψη συνέπειας.

Για μια νέα γυναίκα που θα δει τον εαυτό της σε τυχοδιωκτικό ρόλο, σημαίνει ότι θα είναι τόσο τυφλωμένη από την ίδια της τη διαγωγή ώστε να μη δει πως οι κολακείες που της κάνουν, σκοπό έχουν να μεταβάλλουν την εύνοια της σε δυσμένεια για κάποιο πρόσωπο.